Das kleine Buch
… Es lief und lief und da kamen die Kinder. Das Mädchen sah das Buch und stieg in ein Auto. Das kleine Buch war sehr glücklich, dass das Mädchen es nicht mitgenommen hat, denn jetzt könnte es Abenteuer erleben und das Buch ging los. Es quetschte sich durch einen Zaun und dann durch ein Labyrinth und dann machte es eine Pause. Neben dem kleinen Buch lag eine Dame, natürlich auch ein Buch. Das kleine Buch sprach die Dame freundlich an und beide hatten das tolle Gefühl, verliebt zu sein.
Ein paar Jahre später kam ein kleines Baby auf die Welt. Beide waren sehr glücklich. Sie kamen an der Bücherei vorbei, wo es vorher gelebt hatte. Alle drei gingen hinein. Die großen Bücher hatten auch Kinder bekommen. Es war so lustig. Die Kinder spielten und die Erwachsenen quasselten. Es war wie verhext, alles waren sehr nett.
Dann kamen Kinder, also Menschen. Sie nahmen das Kind, Mama und Papa mit.
Bei den Kindern sah es sehr schön aus, es waren auch andere Bücher da, die auch sehr nett waren. Trotzdem war die Familie froh, als sie ins BücherParadies zurückkamen, um die andern Bücher wiederzusehen.
Aber die waren weg. Aber dann sprangen sie aus den Regalen und riefen: „Überraschung!“, und sie feierten alle sehr lange.
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